

Møtereftrat

Norges rumpeldunkforbund

21.12.2015



Til stede:

- Jørgen Helgeland Stenløkk (Leder)
- Kai Haugen Shaw (Nestleder)
- Guro Stenhammer Aanerud (Utviklingsansvarlig)
- Amund Kulsrud Storruste (Turneringsansvarlig)
- Inger Viken (Dommer- og snoppkoordinator)
- Nicolai Nossum (Lagansvarlig) (under deler av møtet)
- Anders Kvalvik Kvernberg (Webansvarlig)

Ordstyrer: Jørgen Helgeland Stenløkk

Referent: Amund Kulsrud Storruste

Innhold

1	Generelle NRF saker	3
1.1	Mailprosedyre	3
1.2	Individuelt medlemskap i NRF?	3
1.3	Oppmøte og møtetid neste halvår	3
1.4	NM	3
1.5	Ressurpersoner	3
1.6	Annet	3
2	Internasjonale saker	4
2.1	World Cup Eligibility	4
2.2	Regelboka i kommende sesonger	4
3	Annet	4
3.1	Intern dato for norske lag å melde interesse for EQC til NRF.	4

1 Generelle NRF saker

1.1 Mailprosedyre

Oppdatering om NRF sitt mailsystem. Skal brukes slik at hele styret er oppdatert om hva de andre styremedlemme gjør.

1.2 Individuelt medlemskap i NRF?

Flere andre styringorganisasjoner for rumpeldunk i Europa har individuelt medlemskap (i tillegg til medlemskap på lagnivå). Styret diskuterer om dette er noe vi ønsker å implementere for NRF, men kommer frem til at dette for øyeblikket kommer til hindre sportens vekst i for stor grad, og blir derfor utsatt til et senere tidspunkt.

1.3 Oppmøte og møtetid neste halvår

Styret diskuterer format for møtetid neste halvår, og kommer frem til at mer jevnlig møter er ønskelig.

1.4 NM

Sponsor- og henvedelsesoppdateringer (førstehjelp og baner) Vi har begynt å se etter bane for NM16. Samtidig har vi vært i kontakt med potensielt førstehjelpspersonell, noe NRF ønsker å ha til stede ved årets NM. har sendt mail til Røde Kors.

1.5 Ressurpersoner

NRF ønsker å hente inn frivillige ressurspersoner fra utenfor styret, som kan hjelpe til med organiseringen av NM. Mer info om dette blir annonsert i etterkant av NM-annonseringen.

1.6 Annet

Styret diskuterer annonseringen av årets NM, samt utstyr til NM og planer for sovested til tilreisende spillere.

2 Internasjonale saker

2.1 World Cup Eligibility

Styret sier seg enig i kravene som er satt av International Quidditch Association (IQA) for å søke til et landslag. Kravene annonseres av IQA på et senere tidpunkt.

2.2 Regelboka i kommende sesonger

NRF mener at regelboka i rumpeldunk er nødt til å være svært detaljert. Dommere er nødt til å vite hva reglene sier om alle situasjoner, uavhengig av hvor sannsynlige situasjonene er, og den offisielle regelboka kan dermed ikke være en svært forkortet versjon av dagens regelbok. Et alternativ kan være å lage en forkortet versjon som en ressurs for dommere og spillere, men opprettholde en detaljert regelbok som den offisielle.

Styret diskuterer en sak på europeisk nivå som vi ikke kan publisere offentlig.

3 Annet

3.1 Intern dato for norske lag å melde interesse for EQC til NRF.

NRF ønsker å sette noen minimumskrav til lag som ønsker å dra til European Quidditch Cup 2016, slik at NRF ikke sender et helt nyoppstartet lag med absolutt ingen erfaring. Det blir bestemt at alle lag som ønsker å sende et lag til EQC2016 må vise i løpet av 24. januar. Endelig påmelding til EQC2016 må skje via NRF før 15. februar.